

“金九”车市成色足



中原车市微信



试乘试驾

2015款奔腾X80全国驾控会 郑州站启动

本报讯 9月20日，“越精彩 享自由”2015款奔腾X80全国驾控会活动暨区域上市会在郑州拉开帷幕。2015款奔腾X80凭借全新搭载的强劲“T动力”，以及外观细节上所呈现的运动气质，为大家带来了一场充满激情的驾控盛宴。据了解，本次试驾活动还将登陆大连、石家庄、西安、南昌、宁波等全国5大城市。

在对比试驾中，现场的媒体和城市精英们在道具试驾和综合科目两大环节中亲身体验了强劲T引擎所带来的驾控乐趣。2015款奔腾X80在原有车型基础上不仅增加运动款车型，还全新搭载了澎湃T动力。2015款奔腾X80搭载4GC系列高性能增压发动机，采用1.8T中高级轿车黄金排量，兼顾高动力性及经济性。

此次试驾活动，诠释了2015款奔腾X80在动力、操控以及舒适、安全等方面的优势，还借助专业的赛道设置，让参与者尽情享受自由驾控的激情与乐趣，更从中掌握了一些安全驾驶的技巧。

作为奔腾品牌的第一款城市SUV车型，奔腾X80凭借卓越品质，自2013年上市即热销，深受市场认可和消费者信赖，积累了良好的用户口碑，为奔腾品牌的多车型发展战略奠定了坚实的基础。2015款奔腾X80在承载“品质”、“安全”等优良品牌DNA之上，以全新增加的领先T动力和多项优化升级，带来超乎想象的驾控体验。（苏立萌）

东风本田威佳举办 新思域、杰德试驾会



本报讯 9月21日，东风本田威佳4S店在河南省体育中心举行新思域、杰德专场试驾会。整个试驾包括直线加速、紧急制动、连续发夹弯、蛇形绕桩、减震带测试等5项测试的试乘试驾体验。两百余名客户及主流汽车媒体齐聚一堂，亲身体验新思域、杰德的魅力。

作为一款全球首发车型，杰德以具有典型的80后意识形态的消费者为目标受众进行研发，搭载多项Honda的FUNTEC先进技术，是一款突破常规定义的“新概念轿车”。杰德在实现流线型设计与超大空间完美融合的同时，兼顾了畅快驾感与燃油经济性。

到场参与者在活动过程中均各试乘试驾一圈，进行零距离、全方位的接触，感受到杰德带来的“新概念”和新思域的卓越操控感。主办方东风本田威佳圃田店在活动当天推出了多重促销优惠政策。现场抽奖活动更有iPad mini、微波炉、电烤箱等大奖，惊喜连连。

记者从经销商了解到，接下来会不定期举办类似试乘试驾活动，让客户充分体会车辆的性能、驾感；同时主办方东风本田威佳圃田店相关负责人表示，将推出针对不同购买者的优惠政策及售后服务政策，为大家选车、购车、养车带来更多的便捷服务。（李汪洋）

三菱SUV驾赏会 开启

本报讯 日前，三菱汽车销售(中国)有限公司携旗下全系SUV车型亮相在郑州举行“三菱SUV驾赏会”，三菱用户及爱好者不仅有机会对进口三菱旗下全系SUV车型进行全方位试乘试驾体验，同时，也能近距离感受到三菱汽车优异的安全和操控性能及领先的品牌理念。

此次驾赏会车辆由全新欧蓝德领衔，帕杰罗、帕杰罗·劲畅、国产ASX劲炫等三菱全系SUV车型“保驾护航”。为了让参与者充分体验三菱汽车优秀的越野、操控和安全性能，活动主办方进口三菱河南泰菱店采用专业场地、科目设计及教练辅导的深度试乘试驾形式，并且根据各款车型不同的性能特点区别设计活动环节。其中，试驾车辆在模拟喀喀路(6米)、跷跷板、45度斜坡等试驾科目中的表现，赢得嘉宾阵阵喝彩。

活动现场，专业教练还与嘉宾分享了越野驾驶经验与技巧，增加试驾过程的乐趣。本次“三菱SUV驾赏会”的举行，不仅是对三菱汽车魅力车型的全面展示，更彰显出三菱激情四溢的品牌活力。

值得一提的是，现在预约试驾还可获得8.5折全系购车名额，同时，河南泰菱店还准备有多项优惠方案，试驾、订车均有礼。（苏立萌）

紧凑型SUV受热捧

近年来，SUV车型一直是车市的佼佼者。特别是紧凑型城市SUV，以城市家庭用车、时尚动感、舒适空间等众多诱人优势成功俘获广大消费者，赢得了众人青睐。如今，SUV车型细分市场销量持续火爆，依然是消费者最受欢迎车型。

“很多消费者对SUV车型情有独钟，销量居高不下。”河南新裕隆东风悦达起亚4S店销售经理石晓乐告诉记者，“此外，从置换、二手车角度来说，SUV算是比较保值的。”

“首先就是空间舒适、视野开阔。”东风标致3008车主刘先生称，“其次，SUV外观大气，家人也喜欢。还有就是操控性能也很好，无论是在平坦路面还是其他复杂路况都能应付自如。”

据了解，SUV是近几年汽车市场的主战场，是汽车厂商必争之地。“因此，如今的SUV车型无论是外观还是在内在品

质，都得到了大幅改善和提升，更符合当下消费者的审美与用车需求。”在河南玖锐东风标致4S店，了解消费者需求的销售人员表示，“特别是年轻消费者，是SUV车型的忠实拥趸群体。”

记者从多家汽车品牌经销商了解到，目前，SUV是最受郑州消费者欢迎的车型，其次就是两厢家轿，有经销商认为，两厢家轿长度适中，在“一难难求”的现状下，这种车型更方便停车。

高性价比是卖点

汽车配置已经成为消费者选车的一个重要关注点。针对不同消费者的需求差异，汽车厂商在推出一款新车的同时，都会推出不同版本，不仅配置有不同排量的发动机，在智能配置上也略有不同，当然，同款车型的不同版本价格也相差较多。对此，有些消费者不免纠结起来。

“仅发动机就有多款，如1.6L、1.8L，还有2.0L的，这个倒是好选，但是在其他

智能配置的选择上，就有点不知所措了。”在走访中，有消费者表示，在选车时会因为配置考虑很久。以BMW7系四门轿车为例，有730Li臻享型、730Li豪华型、740Li领先型等多种版本，那么，准车主们在选择配置时是如何抉择的？

“一般情况下，购车时消费者会结合汽车配置、性能、价格综合考虑。也就是整个车型的性价比。”石晓乐说，“每个车型都会有一款它的主销车型，研发期间就已考虑了不同消费群体对配置的需要，在主销车型上添加有需求最大的便利性的配置。在汽车同质化严重的今天，配置就是车型的卖点。比如一些领先、时尚的车型，分析消费者群体的喜好，会配置全景天窗。”

分期购车成主流

资金紧张，但又急于买车的消费者，往往会因为汽车价格而苦恼，其实，分期付款未尝不是一种好办法。

欧蓝德 2014款超值版上市

本报讯 9月20日，欧蓝德2014款超值版河南地区新车上市发布会在堡隆酒庄举行。三菱汽车销售(中国)有限公司常务副总经理乘光一、三菱汽车销售(中国)有限公司区域经理蒋伟、威佳汽车贸易集团副总裁柳延年、河南泰菱三菱4S店总经理王亚伟莅临现场。

据悉，2014欧蓝德超值版继承了原款车型的优势，增添了5大超值配置，性价比大幅提升。新车共有2.0L和2.4L两个排量5款车型，售价22.98万~34.48万元，除最低配置之外，全部标配四驱系统。

外观上，2014欧蓝德超值版前脸镀铬格栅进行了微调，配合棱角分明

的多功能前大灯和梯型进气格栅，使得整个前脸看上去更加时尚大气。同时，新车配置了更加先进时尚的多功能组合式LED尾灯，全新设计的18英寸铝合金轮毂、黑色轮眉、酷炫银色行李架等配置，也大大提升了品质感。

动力方面，2014欧蓝德超值版搭载三菱最新的MIVEC发动机，2.0L款最大功率110kW/6000rpm，最大扭矩190N·m/4200rpm，百公里油耗为7.1L；2.4L款最大功率124kW/6000rpm，最大扭矩220N·m/4200rpm，百公里油耗仅为7.9L。同时，ECO经济驾驶辅助系统，加强对发动机、空调、4WD的节能控制，降低油耗，节能环保。（李汪洋）

长安CS75 登陆郑州

本报讯 9月20日，自在·焦点所在——长安CS75郑州上市发布会在百盛广场拉开帷幕。长安汽车汇聚全球五国九地的鼎力研发作品——长安CS75于河南区域正式上市。新锐造型、多维安全、超大空间、驾乘舒适、强劲动力将全面满足大气自信、务实奋进的新生代城市精英对“自在生活”的需求。这是长安汽车继逸动、CS35、睿骋、致尚XT之后的又一惊艳之作。

外观上，长安CS75采用直线与饱满型面相搭配的设计，动感时尚而不失大气，硬朗的宽大镀铬装饰配突显SUV车型的“都市越野”个性。

车内空间人性化十足，宽大的行李空间容积达到520~1490L，多达28处便利储物空间。（李汪洋）

内饰方面，并没有加入更多夸张设计元素，全黑色的内部装饰充斥着运动的韵味，座椅与挡把等地方的红色缝线也使这种运动劲更强。

配置方面，长安CS75的电子车身稳定系统、TPMS胎压监测以及6雷达+循轨式智能辅助可视泊车系统、右侧面可视系统、全方位6安全气囊等为客户提供了全方位的安全保障。

长安CS75搭载长安Blue Core系列动力总成。1.8T涡轮增压发动机最大功率130kW/5000~5500rpm，最大扭矩230N·m/5000rpm；2.0VVT高效发动机，最大扭矩200N·m/4000~4500rpm。与之匹配的是6MT高效手动变速器和6AT日本原装爱信手自一体高效变速器。（李汪洋）

车讯速递



河南天顺成 销量破千

本报讯 9月20日迎来上海大众河南天顺成销量破千钜惠日。

经过半年的辛勤努力，河南天顺成累计销售上海大众车型达到1000台，接待客户近万人。9月20日，大家一起见证河南天顺成第1000位客户产生。河南天顺成作为上海大众全新旗舰4S店，在短短的半年内，累计销量达到1000台，创造了上海大众郑州地区又一个销售纪录。

据介绍，河南天顺成是一家致力于上海大众品牌汽车销售与服务服务的现代化4S店。该店拥有优秀的年轻化销售服务团队、先进的维修设备。河南天顺成对市场的变动反应及时，对客户的要求深谙于心，他们对自身的要求严格苛刻，这一切，都是为了创造一个销售佳绩。（郭超飞）

新车秀台

